
1 
 

 
Câmara Municipal de Itinga do Maranhão 
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Palácio Vereador Gedeon Almeida Silva 

 

SEXAGÉSIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA 

SESSÃO LEGISLATIVA DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE ITINGA DO MARANHÃO-MA. 

 
Aos três dias, do mês de março do ano de dois mil e vinte e três, às 

nove horas, no prédio da Câmara Municipal, situada a Rua Aulídia 

Gonçalves, número onze B, Vila Emanuela, nesta cidade. Estando 

presentes os senhores vereadores: Aloizo Sousa do Carmo, 

Claudemir Peres Dias, Francisco das Chagas Nascimento, 

Gardênia Valmária Gomes Sousa, Jadson Alves Carvalho, 

Leandro da Silva Cordeiro, Rubens Paulo Teixeira da Silva, 

Tânia Fernandes Silva, Wilmax de Oliveira Reis e sob a 

Presidência do Vereador Fabiano Alves Bezerra. Presidente 

cumprimentou todos com bom dia, agradeceu pela presença de todos 

no Plenário. Convidou o vereador Wilmax de Oliveira Reis para fazer 

uma oração para dar início aos trabalhos. Em seguida foi entoado o 

Hino Municipal. Em ato continuo o Presidente convocou o Secretário da 

Mesa Diretora, vereador Francisco das Chagas Nascimento para 

compor a Mesa Diretora e secretariar os trabalhos da Sessão, pediu ao 

mesmo que fizesse verificação de quórum, e havendo quórum legal, 

na forma regimental, sendo de acordo com o Regimento da Casa, com 

a proteção divina e em nome do povo de Itinga do Maranhão, declarou 

aberta a Sessão. O Presidente convocou o Jurídico da Casa, Doutor 

Adriano Nascimento, e a secretária da Câmara, senhora Eliane 

Sampaio, para auxiliar no andamento dos Trabalhos. Passando para o 

Grande Expediente. O Presidente pediu ao secretário da Mesa Diretora, 

que fizesse a leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia dezessete de 

fevereiro do ano de dois mil e vinte e três. Que já se encontrava a 

disposição dos Edis na Secretaria da Casa. Lida, posta em observação, 
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votada e aprovada por todos os vereadores presentes. Em ato continuo 

foi feito a leitura do Projeto de Lei número dois do ano de dois mil e 

vinte e três que Dispõe sobre a divulgação no site da Prefeitura 

Municipal de Itinga do Maranhão, dos dados básicos de todas as obras 

públicas municipais em andamento. Proposta pela vereadora Tânia 

Fernandes Silva. Lido o Requerimento de número onze do ano de dois 

mil e vinte e três que Requerer a criação de uma Unidade da CAPS 

(Centro de Atenção Psicossocial). Lido o Requerimento de número doze 

do ano de dois mil e vinte e três Requer a reforma do CAC – Centro de 

Atendimento ao Cidadão, Itinga do Maranhão/Ma. Lido o Requerimento 

de número treze do ano de dois mil e vinte e três requerer cópia 

integral da folha de pagamento da Secretaria Municipal de Saúde, dos 

respectivos anos dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois. Lido o 

Requerimento de número quinze do ano de dois mil e vinte e três 

requerer PODA nas árvores da Rua Treze de Maio, Bairro Coqueiral.  

Lido o Requerimento de número dezesseis do ano de dois mil e vinte e 

três requer que na forma regimental vigente, objetivando que seja 

enviada à Câmara Municipal a cópia integral da folha de pagamento, 

prestação de contas integral referente aos anos de dois mil e vinte e 

um e dois mil e vinte e dois da Companhia de Água, Esgoto e 

Saneamento de Itinga do Maranhão (CAESI), acompanhadas das 

cópias das notas fiscais das despesas. Lido o Requerimento de número 

dezessete do ano de dois mil e vinte e três solicita a compra de Bombas 

d’água (reserva) para o Município de Itinga do Maranhão. Lido o 

Requerimento de número dezoito do ano de dois mil e vinte e três 

solicita que seja marcada sessão solene para entrega de certificado 

para as mulheres empreendedoras do Município de Itinga do 

Maranhão. Todos os Requerimentos foram requeridos pela vereadora 

Tânia Fernandes Silva. Feito a leitura das Indicações de número onze 

do ano de dois mil e vinte e três Indica a retirada dos lixões a céu 

aberto nas ruas de Itinga do Maranhão Maranhão. Indicação número 

doze do ano de dois mil e vinte e três que Sugere a revitalização e 

manutenção do canteiro da Avenida São Sebastião, como também a 

Avenida, Vila Emanuela, município de Itinga do Maranhão /Ma. 

Propostas pelo vereador Leandro da Silva Cordeiro. Lido a Indicação 

número treze do ano de dois mil e vinte e três que Sugere a divulgação 

do cardápio da merenda escolar, mensal da zona rural/urbana nos 

meios de comunicação, município de Itinga do Maranhão Maranhão. 

Proposto pela vereadora Tânia Fernandes. Lido a Indicação número 

quatorze do ano de dois mil e vinte três que Indica a manutenção da 

Escola Municipal Nova Vida, Assentamento Topa Tudo, Zona Rural, 

município de Itinga do Maranhão Maranhão. Lido a Indicação número 

quinze do ano de dois mil e vinte e três que Indica a construção de 

uma ponte para interligar os Bairros Vale Itinga ao Célio Brás, 
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município se Itinga do Maranhão Maranhão. Lido a Indicação número 

dezesseis do ano de dois mil e vinte e três Indica a construção de uma 

ponte para interligar os Bairros Jamile ao São Sebastião, município de 

Itinga do Maranhão Maranhão. Lido a Indicação número dezessete do 

ano de dois mil e vinte e três que Indica a construção de poço artesiano 

no Bairro Vale do Ipê, município de Itinga do Maranhão Maranhão. 

Propostas pela vereadora Gardênia Valmária Gomes. Lido a Indicação 

número dezoito do ano de dois mil e vinte e três que Indica a instalação 

de um playground de eucalipto tratado na praça no Assentamento 

Santa Izabel, Zona Rural, município de Itinga do Maranhão, Maranhão. 

Proposto pelos vereadores Aloizo Sousa e Wilmax de Oliveira. Lido a 

Indicação número dezenove do ano de dois mil e vinte e três Indica a 

viabilização da construção de uma praça com um playground infantil, 

com material, eucalipto tratado, no Assentamento Vavalândia, Zona 

Rural, município de Itinga do Maranhão, Maranhão. Lido a Indicação 

número vinte do ano de dois mil e vinte e três que Indica a viabilização 

da construção de uma praça com um playground infantil, com material 

eucalipto tratado no Assentamento Vila Nova Esperança, Zona Rural, 

município de Itinga do Maranhão, Maranhão. Lido a Indicação número 

vinte e um do ano de dois mil e vinte e três que Indica a reforma do 

Posto de Saúde da Vila Bandeirantes, Zona Rural, município de Itinga 

do Maranhão Maranhão. Lido a Indicação número vinte e dois do ano 

de dois mil e vinte e três que Indica a reforma do Posto de Saúde da 

Vila Ipanema, Zona Rural, município de Itinga do Maranhão Maranhão. 

Lido a Indicação número vinte e três do ano de dois mil e vinte e três 

que Indica a construção de uma praça com um playground, usando 

eucalipto tratado, no Assentamento Bandeirantes, Zona Rural, 

município de Itinga do Maranhão, Maranhão. Indicadas pelo vereador 

Aloizo Sousa do Carmo. Foi feito a leitura das Indicações número vinte 

e quatro do ano de dois mil e vinte e três que Indica a instalação de 

um parque de diversão na praça do Assentamento Boa Vista, Vila Alto 

Alegre do Ipuí, Zona Rural, município de Itinga do Maranhão Maranhão. 

Indicação número vinte e cinco do ano de dois mil e vinte e três que 

Indica a instalação de um parque de diversão tendo como material: 

eucalipto tratado, na praça do Assentamento Ipanema, Zona Rural, 

município de Itinga do Maranhão Maranhão. Sugeridas pelo vereador 

Wilmax de Oliveira Reis. Lido a Indicação número vinte e seis do ano 

de dois mil e vinte e três que Sugere a alteração para mão única a Rua 

do Jambo, Bairro Vila Emanuela, município de Itinga do Maranhão 

Maranhão. Sugerida pelo vereador Aloizo Souza do Carmo. Lido a 

Indicação número vinte e sete do ano de dois mil e vinte e três que 

Solicita a reforma e limpeza em torno da Escola Municipal Hélio Soares, 

solicito reforma geral, instalação de um portão, uma porta para a sala 

de aula, cadeiras adequadas para as crianças do maternal e para o 
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ensino fundamental. Assentamento Açaizal, Zona Rural, Itinga do 

Maranhão Maranhão. Lido a Indicação número vinte e oito do ano de 

dois mil e vinte e três que Solicita a ampliação da cobertura do pátio e 

construção de uma rampa/degrau para o acesso a sala de aula na 

Escola Municipal Catarina Pimentel, Itinga do Maranhão Maranhão. Lido 

a Indicação número vinte e nove do ano de dois mil e vinte e três que 

Solicita a revitalização e manutenção do canteiro central da Avenida 

Maron Septimio, Vila Samuel, município de Itinga do Maranhão 

Maranhão. Indicadas pela vereadora Tânia Fernandes. Lido a Indicação 

número trinta do ano de dois mil e vinte e três que Indica a 

manutenção da estrada vicinal nas proximidades dos Assentamentos 

Vavalândia e Novo Mundo Rural, Zona Rural, município de Itinga do 

Maranhão Maranhão. Sugerida pela vereadora Gardênia Valmária 

Gomes. Lida a Indicação número trinta e um do ano de dois mil e vinte 

e três que Sugere a construção de uma praça na Rua Catarina 

Pimentel, no Bairro São João, município de Itinga do Maranhão 

Maranhão. Proposta pelo vereador Jadson Alves Carvalho. Lido a 

Indicação número trinta e dois do ano de dois mil e vinte e três que 

Solicita a limpeza geral, além da retirada de entulhos de construção 

em torno da Escola Municipal Horizonte Azul, Zona Rural, Itinga do 

Maranhão Maranhão. Sugerida pela vereadora Gardenia Valmária 

Gomes. Lida a Monção de Aplausos apresentada pela vereadora Tânia 

Fernandes. Em seguida e na forma regimental foi franqueada a 

palavra. No uso da Tribuna, vereadora Gardênia Valmária Gomes 

Sousa cumprimentou a Mesa em nome do Presidente Fabiano Bezerra,  

saudou todos funcionários da Casa, em nome do Senhor Eldino 

cumprimentou a Galeria, prosseguiu com sua fala ressaltando suas  

indicações,  requerimentos  e projetos pois era  de grande valia para o 

desenvolvimento do município, apresentou sua indicação número trinta 

e dois na qual solicita ao Executivo que  faça a retirada de entulhos e  

limpeza em torno da Escola Horizonte Azul na zona rural do município 

pois a mesma foi agraciada pelo o estado juntamente com a Empresa 

Vale, o que não justificaria os estudantes da região estarem sendo 

lesados não usufruindo, na ocasião os estudantes estariam usando um 

barracão para estudar, defendeu  em seguida sua indicação de número 

trinta na qual solicita a manutenção da estrada vicinal nas 

proximidades do assentamento Vavalândia explica que a estrada 

devido às fortes chuvas criou-se uma grande abertura no solo correndo 

o risco de ocasionar mais acidentes pois no local não há sinalização, 

indicação de zero dezessete  também de sua autoria indica a 

construção de um poço artesiano no bairro vale do ipê município de 

Itinga do Maranhão na justificativa que os moradores do bairro 

estavam usando a água do bairro Jamile, a mesma na ocasião citou 

que a água usada não atendia as necessidades de que morava no bairro 



5 
 

Jamile quanto menos dois bairros sendo atendidos por um único 

sistema de  abastecimento, indicação zero dezesseis indica a 

construção de uma ponte para interligar o bairro Jamile ao São 

Sebastião município de Itinga do Maranhão indicação de número 

quinze indica interligar os bairros Vale Itinga e Célio Brás, nos pedidos 

nas pontes parabenizou o vereador Aloiso De Sousa Carmo que o 

mesmo já havia feito as indicações no ano de dois mil e dezoito 

enfatizou que os bairros merecem ter um acesso digno ao centro da 

cidade citou que no inverno os bairros ficam com grandes riscos de 

ocasionar acidentes, a vereadora presente prosseguiu justificando sua 

indicação de número quatorze onde pede alguns utensílios e a reforma 

da escola nova vida  no assentamento topa tudo, se faz necessário um 

fogão as gás, a reforma dos banheiros pois os estudantes estariam 

usando um banheiro único, fechaduras para as portas, as crianças do 

maternal estariam estudando sem segurança, a mesma justificou o 

quão difícil é quanto professora ficar no mesmo ambiente com mais de 

quinze crianças assegurando para que todas fiquem resguardada no 

mesmo ambiente, por fim justificou a necessidade de um muro com 

portão pois a escola é ao ar livre e não garantia a segurança dos alunos, 

se posicionou sobre a merenda escolar do município que estaria 

incompleta desde de fevereiro, estaria feliz pois a câmara de 

vereadores estaria buscando as informações trazendo a população e 

buscando meios de serem solucionados as carências do município, 

ressaltou em especial o mês de março  onde se comemora o dia 

internacional da mulher  aproveitou para convidar a todas as mulheres 

do município para um evento em homenagem ao dia internacional das 

mulheres que acontecerá no dia dezoito de março, por fim prestou 

agradecimentos encerrando sua fala.  No uso da Tribuna, vereadora 

Tânia Fernandes desejou a todos um bom dia, em nome do presidente 

Fabiano Bezerra cumprimentou a Mesa e os demais vereadores, 

saudou  a Galeria em nome do representante  dos desbravadores do 

município, enfatizou a importância dos desbravadores que traz como 

lema o amor de Cristo, e da importância do amor de Deus na vida das 

pessoas, parabenizou pelo trabalho, felicitando em seguida os 

parabéns ao vereador Leandro Cordeiro pela passagem do seu 

aniversário, prosseguiu com seu discurso e parabenizou os demais edis 

por suas indicações e requerimentos, apresentou suas referidas  

indicações deixando  esclarecido que as indicações foram pedidos da 

população a mesma teria se encarregado de  somente  formalizar na 

Casa de Leis, cita ainda que nas ultimas semana esteve acompanhando 

e visitando alguns bairros, sedes, acompanhando a falta de água em 

alguns bairros, ressaltou que o papel do vereador era de fiscalizar, 

justificando em seguida sua indicação de número treze na qual já havia 

solicitado no  ano de dois mil e vinte e dois, onde solicita que se seja 
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feita a divulgação do cardápio escolar na zona urbana e rural, por 

meios de comunicação, a mesma justifica que o governo federal manda 

a verba como uma ajuda de custo para merenda escolar no qual seria 

um complemento para garantir a permanecia dos alunos nas escolas 

em contra partida o município não tem compromisso  para manter a 

merenda durante o ano letivo, leu as informações relacionadas a 

verbas do município, em que no mês de fevereiro foram enviadas  

verbas do PNAE, programa de alimentação escolar para os alunos do 

EJA dois mil setecentos e quarenta e três reais e vinte centavos 

somente no mês de fevereiro, criticou a falta de planejamento do 

município, prosseguiu com a leitura da sua indicação de número zero 

vinte e oito e zero vinte e nove justificou as mesmas  onde solicita a 

reforma geral e a limpeza da Escola Hélio Soares no Assentamento 

Açaizal, zona rural do município de Itinga do Maranhão, ressaltou que 

o município necessita de mais planejamentos para que os estudantes 

não sejam lesados, justificou seu requerimento zero doze no qual 

requer a reforma do CAC, centro de atendimento do cidadão declarou 

que já teria feito o mesmo requerimento no ano de dois mil e vinte e 

um, dois mil e vinte e dois, dois mil e vinte e três, no andar no do seu 

discurso também justificou o requerimento zero dezesseis no qual a 

mesma requer a folha de pagamento central, prestação de conta 

integral, referentes ao ano de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte 

e dois da companhia de água esgoto e saneamento de Itinga do 

Maranhão CAESI, esclareceu que a população paga em dia as suas 

contas de  água e que o povo precisa ter conhecimento com relação a 

prestação de contas para que não seja violado o direito do cidadão na 

oportunidade explica que fez o requerimento zero dezessete, 

solicitando a compra de uma bomba de água reserva para o município, 

onde se faria necessária pois assim evitaria uma eventual falta de água 

no município, prosseguiu falando que o município está desassistido de 

água por falta de planejamento, no decorrer do discurso também 

apresentou seu requerimento zero dezoito, requerendo que seja 

marcada uma sessão solene para entrega de certificados para as 

mulheres, pensando no mês de março onde se comemora o dia 

internacional da mulher , explicou que pensando no bem estar e 

reconhecimento das mulheres fez um convite especial onde fará um 

moção de aplausos para as mulheres que acontecerá no dia oito de 

março a partir das dezenove horas na câmara municipal, leu e 

justificou seu projeto de lei de número zero zero dois, defendendo  que 

sempre estará a disposição, agradeceu a todos, desejou um ótimo final 

de semana, encerrando assim sua fala. No uso da Tribuna, Vereador 

Aloizo Sousa do Carmo, saudou a Mesa em nome do presidente Fabiano 

Bezerra, agradeceu a todos pela presença e pediu a proteção de Deus 

sobre todos, leu suas indicações onde sugere uma alteração para mão 
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única na Rua do Jambo, Vila Emanuel, Itinga do Maranhão, indica ainda 

a reforma do posto de saúde na Vila Bandeirantes zona rural do 

município de Itinga do Maranhão, indicação do mesmo para o posto de 

saúde da vila Ipanema zona rural, indicou também com o colega 

vereador Wilmax a instalação de uma praça na Vila Santa Isabel, 

justificou todas a suas indicações visando sempre o bem estar da 

população por fim agradeceu a Deus encerrando assim sua fala. 

Passando para Ordem do Dia. Posto em observação e posterior votação 

o Requerimento de número onze do ano de dois mil e vinte e três que 

Requerer a criação de uma Unidade da CAPS (Centro de Atenção 

Psicossocial). Votado e aprovado. Posto em observação e posterior 

votação o Requerimento de número doze do ano de dois mil e vinte e 

três Requer a reforma do CAC – Centro de Atendimento ao Cidadão, 

Itinga do Maranhão Maranhão. Votado e aprovado. Posto em 

observação e posterior votação o Requerimento de número treze do 

ano de dois mil e vinte e três requerer cópia integral da folha de 

pagamento da Secretaria Municipal de Saúde, dos respectivos anos 

dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois. Votado e aprovado. 

Posto em observação e posterior votação o Requerimento de número 

quinze do ano de dois mil e vinte e três requerer PODA nas árvores da 

Rua Treze de Maio, Bairro Coqueiral. Votado e aprovado. Posto em 

observação e posterior votação o Requerimento de número dezesseis 

do ano de dois mil e vinte e três requer que na forma regimental 

vigente, objetivando que seja enviada à Câmara Municipal a cópia 

integral da folha de pagamento, prestação de contas integral referente 

aos anos de dois mil e vinte e um e dois mil e vinte e dois da Companhia 

de Água, Esgoto e Saneamento de Itinga do Maranhão (CAESI), 

acompanhadas das cópias das notas fiscais das despesas. Votado e 

aprovado. Posto em observação e posterior votação o Requerimento 

de número dezessete do ano de dois mil e vinte e três solicita a compra 

de Bombas d’água (reserva) para o Município de Itinga do Maranhão. 

Votado e aprovado. Posto em observação e posterior votação o 

Requerimento de número dezoito do ano de dois mil e vinte e três 

solicita que seja marcada sessão solene para entrega de certificado 

para as mulheres empreendedoras do Município de Itinga do 

Maranhão. Votado e aprovado. O presidente informou que todas as 

Indicações apresentadas no Expediente seriam enviadas ao Executivo 

Municipal. Passando para as Explicações Pessoais. No uso da fala, 

Vereador Leandro Cordeiro desejou um  bom dia a todos, 

cumprimentou a Mesa em nome da secretária Eliane Sampaio 

cumprimentou os demais edis em nome do Presidente Fabiano, 

cumprimentou  a Galeria em nome do seu amigo Aristonildo, 

aproveitou para felicitar a passagem do seu aniversário, declarou que 

iniciaria suas palavras agradecendo a Deus, a sua família e seus amigos 
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e os demais presentes, por estar oportunizando passar sete anos da 

sua vida dentro da Casa de Leis, explicou que na maioria das vezes em 

que completou primavera teve o prazer em ser em dia de Sessão e 

estar ampliado com grandes pessoas, jamais poderia deixar de 

trabalhar em prol de um motivo maior que é o bem estar no município, 

declarou que infelizmente nesses sete anos a gestão não tem ajudado, 

mas que no momento estavam fazendo sua parte, seguindo sua fala 

declarou que fica lisonjeado, fazendo entender que está vereador no 

qual seria o penúltimo ano, seguindo seu discurso declarou que foram 

sete anos de aprendizagem, setes anos de conhecimento e sete anos 

de uma vida totalmente nova aonde por diversas vezes confidenciada 

aqui pelos edis, descobrindo que o conhecimento ao fazer parte da casa 

de leis é uma gota d´agua comparada ao oceano citando o vereador 

Francisco das Chagas como edis de maior conhecimento pelo seu longo 

mandato, explanou que fica feliz com toda sua trajetória no decorrer 

dos anos, explicou que o dia oito de março é uma data simbólica e que 

era importante ter conhecimento sobre a data pois a mesma foi dada 

em decorrência de uma fatalidade  na segunda revolução industrial, 

declarou em seguida que fez duas indicações, justificando as mesmas, 

que a população estavam sendo coagidas a ir as ruas cobrar por 

melhorias na educação, melhorias na infraestruturas  e  nas demais 

demandas e carências do município, agradeceu a todos encerrando 

assim o uso da tribuna. No uso da fala,                                                                                                                           

vereador Wilmax, louvou a vida de todos aproveitou a oportunidade 

para felicitar a passagem do aniversário do vereador Leandro Cordeiro, 

seguindo seu discurso aproveitou para falar das indicações dos colegas 

vereadores que estão sempre ajudando a Casa a fazer sempre o que é 

melhor para o município, na ocasião justificou seus requerimentos e 

pediu que ao gestor Lucio Flavio olhasse com carinho todas as 

indicações e requerimentos, agradeceu a todos encerrando seu 

discurso. No uso de suas atribuições o presidente Fabiano Alves 

Bezerra oportunizou o uso da Tribuna para o pastor Francisco Marcos. 

O mesmo agradeceu pela oportunidade , agradeceu ao vereador Aloizo 

do Carmo no qual cita que o mesmo teria feito o convite no qual 

expressa sua satisfação e alegria em nome da Igreja Adventista do 

Sétimo Dia e do Grupo  Desbravadores,  cita que o grupo de 

desbravadores teve sua origem nos Estados Unidos em mil novecentos 

e trinta, fez um breve resumo sobre o grupo, que trabalha com crianças 

no intuído de preocupar-se com o futuro da criança e do adolescente, 

no uso da palavra leu ainda um versículo no livro de provérbios da 

Bíblia sagrada, por fim enfatizou a importância da honestidade no meio 

político, encerrando assim seu discurso. Presidente agradeceu a 

presença de todos. Convidou os vereadores e a comunidade para a 

próxima Sessão Ordinária a se realizar dia dez de março do corrente 
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ano as nove horas. Não havendo mais matéria a ser apreciada ou 

orador para fazer uso da palavra, declarou encerrada a Sessão, o 

Presidente pediu ao Secretário da Mesa, que fizesse a lavratura da ata 

que assim segue assinada pelo Presidente, Secretário da Mesa e 

Secretária da Câmara, Sala das Sessões da Câmara Municipal aos três 

dias, do mês de março do ano de dois mil e vinte e três.   

Presidente:............................................................ 

Secretário da Mesa:................................................  

Secretária da Câmara: ........................................... 


